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Agenda 

1. Goedkeuring notulen bestuursoverleg 6 april 2020 
De notulen zijn goedgekeurd en kunnen op de website 
worden geplaatst 
 

2. Kennismaking met Marius Varekamp 
Marius heeft wat over zichzelf verteld, o.a. dat hij al 53 jaar 
radio amateur is en vanaf het begin van de SRS al lid is. Op 
verzoek heeft Marius een korte introductie van zichzelf 
geschreven zodat dit in het eerstvolgende Bulletin kan 
worden op genomen en via de SEG verstuurd kan worden 
naar de leden.  

 
3. Bespreken Normalisatiegesprek met de Ex-Redactie 

Er is besloten om een gesprek te organiseren met Hans Muijser 
en Dick vd Berg om de relatie weer te herstellen. Richard en Nico 
nemen hier namens het bestuur aan deel terwijl Marius als 
neutrale persoon ook bij het overleg aanwezig is. Nico stelt een 
agenda op voor dit overleg dat bij hem thuis in Soesterberg plaats 
vind.   

4. Bespreken situatie met betrekking tot de nieuw te 
vormen redactie 

Te nemen acties op korte termijn 
Als eerste wordt nu het juni Bulletin naar verwachting eind juli uitgegeven 
in A5 formaat en verstuurd tesamen met het SRS jubileum boek. Richard 
is hier al over in gesprek met de drukker. De onderwerpen in het Bulletin 
worden nog nader bepaald.  

Te nemen acties op lange termijn 
Veel hangt af van de resultaten van het overleg met de ex redactie.  
Gesteld dat zij weer als redactie aan de slag kunnen en willen gaan 
kunnen zij de Bulletins 99 en 100 nog uitbrengen. Het plan is dat Richard 
met hun samenwerkt zodat hij de zaken na nummer 100 van hun over kan 
nemen.  
Richard gaat als blad manager functioneren waardoor we nog op moeten 
naar 2 vaste redacteuren om hem te ondersteunen.  
Er komt een oproep in het komende Bulletin voor het werven van deze 
redactieleden.  
Nico neemt contact op met Frans Veltman om te kijken of hij nog 
beschikbaar is voor de redactie.  
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Plan: 

5. Plan van aanpak om de continuïteit van het 
verschijnen van het Bulletin te waarborgen 
Zie ook punt 4. De oplossingsrichting is sterk afhankelijk van het 
overleg met de ex-redactie. 

6. Contract met Bulletin drukker Emaus Grafisch. 
Het Bulletin wordt door de drukker onder de voorwaarden van de 
Grafische industrie uitgebracht. Nagegaan moet worden wat 
hiervan de langere termijn consequentie is voor de SRS  

7. Synchronisatie van de ledenlijst met de SEG en 
Website Email adressen 
Hans migreert de bestaande SEG en Website email adres lijsten 
naar 1 email bestand om dubbele en oude email adressen er uit 
te filteren. Is inmiddels uitgevoerd 

8. Informeren leden met betrekking tot de ontstane 
situatie en een verklaring hoe dit zo gekomen is 
Na het normalisatiegesprek met de ex-redactie wordt er een 
nieuwsbrief opgesteld met de laatste stand van zaken. Deze 
nieuwsbrief wordt via email verspreid.  Is inmiddels uitgevoerd 

9. Uitbrengen Jubileum boek samen met een A5 “nood” 
Bulletin 
Nico stuurt Benny de adres stikkers zodat hij de verzending alvast 
klaar kan maken. Is inmiddels uitgevoerd 

10. Visie van Marius op de ontstane situatie 
Marius is door de overige bestuursleden zo veel mogelijk op de 
hoogte gebracht gebeurtenissen in de afgelopen periode. 
Hij hoopt een bijdrage te kunnen leveren aan het functioneren van 
het bestuur en de SRS  

11. Zo mogelijk benoeming Marius Varekamp als 
Voorzitter A.I.  
Marius is door de SRS bestuursleden unaniem gekozen tot 
voorzitter ad interrim van de SRS. 

 
 

Aangewezen: bestuur 

Status: Open 

Nummer:  6-2020 

Onderwerp: Redactie bulletin overdracht/inwerking 

Beschrijving: 
De huidige redactie van het SRS clubblad stopt na het uitkomen van #100.  
 
Richard Arentz en Peter Zijlstra hebben aangegeven deel te willen nemen in een nieuw te 
vormen redactie.  
 

Plan: 

De nadere invulling en taakverdeling moet nog nader worden onderzocht. Graag zou het 
bestuur van de twee kandidaten willen zien wie wat gaat doen (functie), en het beleid die ze 
willen voeren tijdens hun functie. 
 

update op 27/02/20; Tijdens onze vergadering heeft Richard Arentz te kennen gegeven om 
een bezoek te brengen aan de drukke. Hier zal hij vragen om een kosten overzicht qua 
drukken van de bullitens zodat we inzicht krijgen van wat er afspeelt binnen de redactie en 
drukker.  
 

wachtend op antwoord uit zijn bezoek. 

Aangewezen: Richard Arentz (nieuwe redactie) 
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Status: Open 

Nummer: 8-2020 

Onderwerp: Nieuwe beleidsvoering van de SRS 

Beschrijving: 

•Communicatie binnen de club verbeteren bestuur/commissies/leden 
•vergaderingen bestuur/commissies/leden 
•Nieuwe/wijzigen van commissies en binnen de SRS 
•rapporten en begrotingen van commissies 
•bestuur begroting voor het nieuwe jaar 
•Agenda 
•financiële kosten onder de loep nemen,besparing van gelden  

Plan:  

Aangewezen: Penningmeester  

Status: Open  

Nummer: 9-2020 

Naam/handtekening: Voorzitter:                                                                                     Datum: 

Naam/handtekening: Secretaris:                                                                                     Datum:  

 


